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Néoi EmieXeiç 
Εθνικής Άμυνας

Απενεμήθησαν κατά την διάρκεια ειδικής εκδήλωσης 
στην Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυνάμεων των Αθη
νών από τον Υφυπουργό Εθνικής Αμύνης κ. Κωνστ. 
ΤΑΣΟΥΛΑ, παρουσία Αρχηγών Κομμάτων, Βουλευτών, 
της Ηγεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων, Καθηγητών κ.ά., 
τα Διπλώματα στους νέους Επιτελείς Εθνικής Αμύνης 
(60ή σειρά).

Ομιλών σχετικώς ο Διοικητής της Σχολής Εθνικής 
Αμύνης Αντιστράτηγος κ. Ιωάννης ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΣ είπε, 
μεταξύ άλλων και τα εξής:

Η Σχολή Εθνικής Αμύνης αποτελεί την ανωτάτη εκ
παιδευτική βαθμίδα των Ενόπλων Δυνάμεων, με μία 
συνεχή λειτουργία και γόνιμη προσφορά πενήντα πέντε 
και πλέον ετών.

Σε αυτή φοιτούν επιλεγμένα στελέχη των τριών κλά
δων των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, 
των Υπουργείων και των Οργανισμών του Δημοσίου προ- 
κειμένου να επιμορφωθούν στις αμυντικές σπουδές και 
να καταστούν επιτελείς ικανοί να χειρισθούν, στο πλαίσιο 
των αρμοδιοτήτων τους, σημαντικά και κρίσιμα θέματα 
της Εθνικής μας Άμυνας.

Για την εκπλήρωση της αποστολής της η Σχολή υλο
ποιεί ένα δυναμικό και απαιτητικό πρόγραμμα σπουδών. 
Το πρόγραμμα αυτό συνεχώς εμπλουτίζεται και 
αναπροσαρμόζεται. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει σειρά 
μαθημάτων, διαλέξεων, σεμιναρίων, ημερίδων, επισκοπή
σεων, ασκήσεων χειρισμού κρίσεων, ομαδικών και ατομι
κών εργασιών και διατριβών καθώς και επισκέψεων στο 
εξωτερικό και το εσωτερικό. Στη διαδικασία της εκπαι- 
δεύσεως συμπεριλαμβάνεται, επίσης, και η παρουσία στο 
βήμα της Σχολής Υπουργών, Πρέσβεων ξένων αποστο
λών, προσωπικοτήτων του δημοσίου βίου, πανεπιστημια
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κών και άλλων καθηγητών, προϊσταμένων και ανωτάτων 
στελεχών οργανισμών, ανωτάτων υπαλλήλων Υπουργεί
ων, και άλλων.

Νέοι Επιτελείς Εθνικής Άμυνας,
Οι γνώσεις και οι εμπειρίες που αποκτήσατε αποτε

λούν σημαντική παρακαταθήκη για να ανταποκριθείτε, 
με επιτυχία, στα έργα και τις αποστολές που θα σας ανα
τεθούν. Έχετε την δυνατότητα να αντιλαμβάνεσθε και να 
κατανοείτε τα διαδραματιζόμενα, τόσο στην εγγύς περιο
χή μας, όσο και στη διεθνή σκηνή γενικότερα. Όμως, για 
να συμβάλετε τα μέγιστα στην υποστήριξη των εθνικών 
μας θέσεων και συμφερόντων θα πρέπει, η προσπάθεια 
για την ενημέρωσή σας, να είναι έντονη και συνεχής.

Η διεθνής σκηνή είναι μία δυναμική σκηνή όπου οι συ
σχετισμοί μεταβάλλονται και οι ισορροπίες ανατρέπο- 
νται. Παράλληλα, και το επιχειρησιακό πεδίο συνεχώς ε
ξελίσσεται με την ανάγκη αντιμετώπισης νέων μορφών α
πειλών, τη θέσπιση νέων δογμάτων και την αξιοποίηση 
νέων οπλικών συστημάτων.

Νέοι Επιτελείς,
Σας επαινώ για τις προσπάθειες που καταβάλατε, 

καθ’ όλη τη διάρκεια της φοιτήσεώς σας στη Σχολή, και 
σας συγχαίρω για την επιτυχή αποφοίτησή σας. Θα ήθελα 
ιδιαιτέρως να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τους Κυπρί
ους σπουδαστές, αλλά και τους αλλοδαπούς φιλοξενου- 
μένους σπουδαστές από την Αίγυπτο, την Αλβανία, την 
Βοσνία-Ερζεγοβίνη, τη Γερμανία και την Σερβία για την 
αξιέπαινη προσπάθεια που κατέβαλαν, και το πνεύμα γό
νιμης συνεργασίας που επέδειξαν, και να ευχηθώ σ’ όλους 
σας υγεία και με τη βοήθεια του Θεού κάθε επιτυχία στα 
νέα σας καθήκοντα και καλή τύχη.

Θα ήταν παράλειψή μου τελειώνοντας να μην ευχαρι
στήσω όλους, όσους συνέβαλαν στην εκπλήρωση της α
ποστολής της Σχολής και την επιτυχή αποφοίτηση της 
60ής εκπαιδευτικής σειράς και ειδικότερα:

Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, στο οποίο υπά
γεται η Σχολή, για την καθοδήγηση, την αμέριστη και ου
σιαστική υποστήριξη που μας παρείχε, καθώς και τα Γενι
κά Επιτελεία για τη στήριξη με την τοποθέτηση Επιτελών 
και τη διάθεση επιλεγμένων διαλεκτών.

Τους κ.κ. Υπουργούς, Πρέσβεις συμμάχων και φίλων 
χωρών, την ηγεσία των ΕΔ, και των ΣΑ, που τίμησαν με 
την παρουσία τους το βήμα της Σχολής, τους καθηγητές 
των Α.Ε.Ι.κ.ά.
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